

# 七成出租车不主动开空调

出租车:主要考虑成本问题 客管办:开不开乘客说了算

本报7月26日讯(记者 陈伟) 烈日炎炎,打车时遇到不开空调的出租车,你怎么想?出租车到底是否应该主动打开空调呢?如果出租车拒绝开空调,乘客该咋办?近日,记者就此进行了调查,发现约七成的出租车不会主动开空调。

26日上午9点多,在经七路和纬八路口,一分钟内有15辆出租车经过,其中有9辆车车窗

关闭载着客人,两辆空车开窗行驶,四辆开窗载客。

出租车司机刘师傅介绍说,他一般都不会主动打开空调,“如果开着空调,碰到吸烟的乘客,还不如打开车窗透透气呢。但只要乘客提出来,我肯定会开空调。”记者随即采访了10位出租车司机,7位师傅表示:除非乘客要求,自己一般不会主动打开空调。而3位司机则

表示,只要自己感觉热了,即便没有乘客,也会打开空调凉快一下。

大地出租车公司的刘师傅告诉记者,他们之所以不主动开空调,主要是考虑成本因素。

“如果开空调的话,我的出租车会明显感觉动力不足,尤其是起步阶段,在上高架桥的时候会很吃力。”司机郝师傅表示,济南的加气站相对较少,而且大都远离市区。等到换班时,光耽误在加气路上的时间就得一两个小时。“与其这样,还不如尽量不开空调,省点气呢?”

记者采访了济南市城市客运管理中心,相关负责人表示,出租车上空调使用与否,目前并无强制规定,而是必须听从乘客的要求。如果乘客要求打开空调,出租车司机必须满足。但是

也有少数乘客由于身体原因,可能不希望使用空调,这也是正常现象。

“出租车司机以各种理由拒绝使用空调,属于违规现象,乘客可以进行投诉,济南市出租行业投诉电话为96576。接到投诉后,我们会核实相关情况。一旦核实清楚,我们会对出租车司机做出相应处理。”该工作人员说。



## 老楷模

7月26日下午,在山东省立医院,已经有67年的从医经验、85岁高龄的小儿外科老医师季海萍跟其他12位老医师一起喜领荣誉奖杯。当日,山东省立医院首届“医师节”、做“三好一满意”医师大会开幕,大会上,13位从医50年以上的老医师代表成为青年医师们的楷模。

本报记者 王媛 摄

地上广场休闲娱乐 地下商场买菜购物

## 甸柳社区综合体明日亮相

本报7月26日讯(记者 赫亚楠) 地上是社区文化广场,能健身娱乐,地下是人防商城,一半是农贸市场,一半是服装百货精品屋,甸柳小区新添一座社区综合体,将在28日开业。

与近年来省城多处地方建设的城市综合体不同的是,此综合体位于老旧开放式小区之中,定位干

“为社区服务”,地下人防商城也是为居民打造的便民市场。

甸柳小区上世纪80年代建成,由于社区配套设施不完善,马路市场占道经营现象普遍存在,造成小区环境脏乱差,不少居民对此反映强烈。甸柳新村街道相关负责人介绍,近年来,该街道先后投资4000多万元,对辖区

内11条道路、35个庭院及楼间道路、8个开放式社区进行了全面改造提升。前期,整合辖区资源,在全市较早地建成了吉祥苑室内副食品市场,规划建设了吉祥苑商业步行街和五处社区便民肉菜店。经过两三年的运营,取得了“解决好马路市场又满足了群众需求”的良好效果。为了进一步提升环

境,去年,该街道又对原历下游园进行了整体提升,并配套改造了该广场下面的原人防工程。

26日上午,记者看到,该人防商城里安装了自动扶梯、各种消防设施、喷淋、通排风和联动报警装置等,不少业户在装修店面、摆放货品,迎接28日商城的正式开业。

**猪肉价格居高不下  
包子水饺都涨价了**

本报7月26日讯(记者 邢振宇 实习记者 石修文) 连日来,随着猪肉价格的持续上涨,部分以其为原料的食品价格也随之上涨。26日,记者走访了济南部分包子铺和超市,发现一些猪肉馅包子和速冻水饺的价格悄然上涨,最多的每斤上涨了2元。

“只有个别包子价格上涨了,猪肉馅包子的价格原来是28元/斤,现在涨到30元/斤,别的种类的包子的价格没什么变化。”省城草包包子铺一位工作人员解释说,主要是肉价涨得太高,涨价也是无奈之举。

26日,记者走访发现,涨价的不只是包子,个别品牌速冻水饺也悄然涨价。大润发、家乐福、沃尔玛等省城多家大型超市部分品牌速冻水饺都上调了销售价格。其中“思念”500克袋装水饺涨价比较明显,价格上涨幅度超过10%,由原来的5.8元/斤涨到了现在的6.6元/斤。据超市销售人员介绍,受到猪肉价格持续增长的影响,部分品牌速冻水饺价格近期可能会上涨。

## 济南电网负荷创历史新高

26日负荷高达418.6万千瓦

本报7月26日讯(记者 李飞 通讯员 吕锦绣 林山) 26日,记者从济南供电公司获悉,入夏以来,随着气温逐步升高,济南电网负荷再创历史新高。截至7月26日11时28分,济南电网负荷高达418.6万千瓦,目前,全网设备运行正常。

迎峰度夏期间,济南电网及时启动《2011年济南地区迎峰度夏有序用电方案》,优先保障城乡居民生活和重要用户电力需求,严格加强城市景观照明管理,严格控制公用设施和大型建筑物装饰性景观照明供电。此外,济南供电公司还实行了24小时领导带班制度,增加线路、配电台区等电气设备的巡视密度,随时消除各类缺陷。

## 拍卖公告

齐鲁晚报 广告中心服务电话  
生活日报 广告中心服务电话  
广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传)  
85196557 85196552 85196150 85196158  
设计部: 0531-85196177 85196155  
(E-mail:gong6666@vip.sina.com 85196232)  
财务部: 0531-85196569  
拓展部: 0531-85196866(主任室)  
85196191 85196299 85196126 85196137 85196215  
省内代理部: 0531-82608360  
82963199 85196280 85196186  
省外代理部: 0531-82616688 82616800 85196278  
经济专刊部: 0531-82608362 85196050(主任室)  
82921268 85196166 85196055 85196145 85196030  
医疗广告部: 85196055 85196364 85196360  
地方广告部: 0531-82966343 85196188  
分类广告部: 0531-85196199 85196184 (传真)  
地址: 济南市经十路16122号  
邮编: 250014



**横扫秃顶、脱发**  
“FD四维植发”给力出击!  
三甲医院 权威机构 一次解决 终身受益

7月22日到8月10日特邀毛发专家唐主任来济南会诊,期间,免专家会诊费,免手术费,治疗费最高免50%。

- 每天前3名预约的脱发患者,可享受减免1000元的治疗费
- FD-FUE 6.2折优惠;原价16元,现价是10元;
- FD-FUT 5折优惠;原价是10元,现价是5元;

据统计,目前中国脱发患者有将近一亿人,生活环境压力大、作息时间紊乱等多种因素往往很容易导致脱发,而且如今脱发呈年轻化,学生、白领脱发已经很常见,脱发往往会导致患者的形象魅力大打折扣。如今,植发是目前有效的治疗方式,能够真正做到彻底根除脱发。如今很多脱发患者会选择通过植发手术来改善自身的形象,但是植发的费用一直居高不下,手术费用几万元,高昂的植发价格对于普通上班族来说,只能望而却步。

济南植发中心是世界瞩目的前沿植发科研基地,拥



有最前沿的植发领先技术和科学的脱发治疗方法。多年来,因其精湛的技术和高尚的医德,在业内享有崇高声誉,“FD-FUE 四维无痕植发”已成功帮助数万人恢复健康技术”。迄今为止,成功救治脱发患者达数例!为了了解广大患者的后顾之忧,七月特别联合了中华医学学会及中国植发协会,开展了“植在夏季,美丽一生”大型植发优惠活动,单例一切优惠为患者们解决面子问题,目的在于推动大规格的植发,将植发手术平民化、大众化,告别植发治疗遥不可及的历史,尤其是给中年人脱发人群带来了福音,以最优惠的价格获得最完美的头发种植效果。

地址:济南市天桥区无影山路25号 电话:0531-85999120

乘车路线:市内乘15、45、127路公交车到附属医院下车,或从长途汽车站乘BRT1路西行到无影山路站牌。